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El alumno elegird una sola de las opciones de problemas, asf como cuatro de las cinco
cuestiones propuestas. No deben resolverse problemas de opciones diferentes, ni tampoco
mas de cuatro cuestiones

Cada problema se calificara sobre tres puntos y cada cuestion sobre uno.

OPCION PROBLEMAS 1

A) El radio de la orbita de la Luna es de 60,3 veces el radio de la Tierra, y su periodo orbital
de 2,36-106 s. Calcular con estos datos la densidad media de la Tierra.

G =6,67-10" N'm%/kg’.

B) Por medio de un espejo concavo se quiere proyectar un objeto de 1 cm sobre una pantalla
plana, de modo que la imagen sea derechay de 3 cm. La pantalla ha de estar colocada a 2 m
del objeto. Calcular (a) El radio del espejo; (b) Su distancia focal; (¢) Su potencia; (d)

Distancias del objeto e imagen al espejo.

OPCION PROBLEMAS 2

A) Una carga puntual positiva de 107 pC se encuentra en el punto A(-1, 2, -1) m. Otra carga
puntual negativa de Seite uC se encuentra en B(2, -2, 2) m. Determinar el vector campo

eléctrico en el punto C(3, 4, 0) m. Tomar 1/dngy = 9-10° N-m:r"C:(;L

B) La ecuacion de una onda transversal que se propaga en una cuerda es y = 25 sen [n(1,25x

— 0,80r)] donde x se expresa en ¢cm y 7 €n segundos. (a) Determinar la amplitud, longitud de

onda, frecuencia y velocidad de propagacion de la onda. (b) Obtener la expresion para la

velocidad transversal de un punto de dicha cuerda.

CUESTIONES AL DORSO



CUESTIONES

1.- Una persona hipermétrope tiene el punto préximo a 0,60 m ;qué tipo de lente correctora

utilizard para poder leer con claridad un libro situado a 0,30 m? Justifica tu respuesta.

2.- Una espira circular de 10 cm de radio esta situada perpendicularmente a un campo
magnético de induccién 0,01 Tesla. ;Cuénto vale el flujo que lo atraviesa? Suponga que la

espira estd situada paralelamente al campo magnético, jcuénto vale ahora el flujo?

3.- La luz azul posee una longitud de onda de 4500 10719 m. Determina: su frecuencia, la

energfa y la cantidad de movimiento que posee un fotén de esa luz.

4.- Por una cuerda tensa se transmiten simultdneamente dos ondas transversales cuyas

ecuaciones utilizando el Sistema Internacional son:
y; = 0,04 sen (10x - 600t) y2 = 0,04 sen (10x + 600t)
Escribe la ecuacion de la perturbacion que aparece en la cuerda.

5.- Si por alguna causa interna la Tierra redujese su radio a la mitad manteniendo su masa,

;cudl seria la intensidad de la gravedad en su nueva superficie?
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CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION

El ejercicio de Fisica consta de dos opciones de problemas y cinco cuestiones. El
alumno debe elegir una opcién de problemas y cuatro cuestiones.

Cada problema se valorara sobre tres puntos y cada cuestion sobre uno.

En la puntuacion de los problemas se tendrd en cuenta lo siguiente:

1.- Se valoraré el planteamiento correcto y el uso adecuado de las leyes fisicas.

7 - Se valoraran los razonamientos que utilice el alumno para la resolucién de los
problemas.

3.- Se exige el uso de unidades correctas y la expresion de conceptos de forma
inequivoca.

4.- Se penalizara el hecho de explicar los conceptos o teoremas con la sola expresion de
una férmula.

5_ Se valorard favorablemente las expresiones del alumno que interrelacionen
conceptos.

6.- Los errores de célculo se consideraran leves, excepto en el caso de que sean
desorbitados y el alumno no realice un razonamiento sobre este resultado, indicando su
falsedad.

7.- Se penalizaran las faltas de ortografia.

En la puntuacién de las cuestiones se tendra en cuenta:

1.- La definicion precisa de la magnitud o propiedad fisica exigida.

2.- La precision en Ja exposicion del temay el rigor en la demostracion si la hubiera, con
independencia de su extension.

3. La correcta formulacion matematica siempre y cuando venga acompafiada de una

explicacion o justificacion pertinente desde el punto de vista fisico.
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